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Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је данас да су се сви захтеви
опозиције и грађана који протестују широм Србије свели на само један – оставка
председника Србије и СНС-а Александра Вучића уз договор о фер и демократским
изборима.

  

  

Он је најавио да је могућа радикализација протеста у смислу грађанске непослушности и
пре 13. априла ако тај захтев не буде испуњен, наводи се у саопштењу.

  

„Најбезболнији модел изласка из актуелне кризе је расписивање фер и поштених
избора, уз слободне медије шест до девет месеци пре њиховог одржавања. Ако власт
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одбије тај захтев, моје мишљење је да би требало ући у различите форме грађанске
непослушности, од прекида наставе на универзитетима, до блокаде саобраћајница и
институција“, рекао је Јеремић Радиотелевизији Војводине.

  

Јеремић је истакао да се ствари убрзавају и да су догађаји током викенда променили
ситуацију, а да у наредним данима следе протести у београдској општини Гроцка због
председника те општине Драгољуба Симоновића, окривљеног за подстрекавање на
паљење куће новинара Милана Јовановића, као и протести на Калемегдану због сече
стабала ради изградње жичаре.

  

Председник Народне странке је поновио да је јединство опозиције и грађана неопходан
услов за промену Вучићевог режима и додао да „верује да овог тренутка не постоји
комуникација“ било ког представника праве опозиције са Вучићем, и да би тајни
разговори с њим, посредни или непосредни, били „велеиздаја грађанских протеста и
опозиције“.

  

Јеремић је навео да су вишемесечни протести, улазак опозиције и грађана у РТС и
протест испред Председништва Србије уздрмали Вучића, који „показује знаке психичке
дестабилизације и испушта дизгине“, на шта јасно указује „хапшење деце“ због уласка у
РТС, као и Вучићеви последњи разговори са странцима.

  

„Драган Ђилас и ја смо данас разговарали са представницима Европског савета за
спољне послове, који су претходно разговарали са Вучићем. Они су нам пренели да
им је Вучић рекао да опозиција контролише РТС, јер је руководство Јавног сервиса
постављено када смо ми били на власти! То само може да значи да је он или
спреман да у било ком тренутку изговори ноторну лаж или је реч о психолошком
делиријуму – другим речима, или је лажов или је луд, а ја мислим да је по среди и
једно и друго“, рекао Јеремић.

  
  

Javnost MORA da sazna šta Aleksandar Vučić govori stranim delegacijama!
  
  Podelite video kada se oporavite od šoka. pic.twitter.com/j85aLdCUH3

  — Narodna stranka (@StrankaNarodna) March 18, 2019    
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Јеремић је, поводом суботњег упада у РТС, рекао да је то била ствар тренутка која није
раније планирана, али да он подржава колеге из СЗС које су ушле у просторије Јавног
сервиса, јер РТС одавно не испуњава своју функцију објективног информисања грађана,
и додао да је договорено да у будућности буде што мање непланираних потеза.

  

„Уношење моторне тестере у РТС свакако није била добра идеја, али не би требало
дозволити да такви ексцеси заклоне суштину – протести ’Један од пет милиона’ су
ненасилни. Насиље је могуће само ако га режим испровоцира, на пример организовањем
контрамитинга, који би био директан позив на обрачун“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је додао да организовање окупљања у намери да се једна група грађана
супротстави другој не може бити мотивисана добрим намерама, и да ће Вучић сносити
сву одговорност ако дође до насиља, јер практично има монопол над свим државним
ресурсима.

  

Председник Народне странке је додао да се Вучић одлучио на аболицију „ухапшене
деце“ јер „није имао куд и видео је да то води у ћорсокак“.

    

Јеремић је навео да Запад не жели да „Вучићу види леђа“ док не заврши оно што је
обећао – споразум са Приштином по којем би самопроглашено Косово постало члан у УН,
а Србија се „разграничењем“ трајно и неповратно одрекла дела Косова и Метохије.

  

(Данас)
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